

喜旺应邀参加国际食品研讨会

品质管理、科研实力受西方高度认可

今年,喜旺获格莱德国际食品大奖,科研实力震撼西方世界

喜旺集团董事长林强出席本次大会,并和与会的食品专家针对产品研发、营养研究等方面进行交流。喜旺专注营养研究的态度,得到了与会专家的一致认可。

据悉,不久前,在享誉全球的第29届格莱德国际食品大奖赛上,喜旺集团以各项质量、营养指标的绝对优势,一举拿下冷藏/冷冻食品类别的大奖。中国企业的品质管理水平,再一次震撼了西方世界。

2019年,世界肉类组织主席Guillaume Roué亲自为喜旺集团颁发世界肉类组织“双金成员”荣誉证书,并高度赞扬了喜旺推动中国肉类行业走向国际市场,向世界展现中国企业高品质管理水平的种种举措。中国企业的品质管理、科研实力,不断让西方国家震撼。

喜旺凭高质量,赢得西方消费者的信赖

在此次大会上,就未来国际食品行业的研发方向、发展前景,林强董事长阐述了自己的观点,并得到在场众多国际食品行业专家的赞同。

为了争取更多的国际话语权,提高品牌的国际影响力,喜旺早早就开始布局国际市场,坚持走高品质之路。目前,喜旺产品凭借高品质、好口味,已稳稳占领了加拿大、日本、美国等发达国家市场,以及RAKUTEN、GOODFOOD、



著名肉类食品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行技术交流。

近日,国际食品研究与创新大会在加拿大多伦多国际会展中心举行,应加拿大食品协会邀请,喜旺集团董事长林强出席会议,并就未来国际食品行业的研发方向、发展前景阐述观点。

据悉,本次大会历时两天,来自300多个世界顶级食品集团的主要负责人,加拿大食品健康组织主席Michael Graydon、生产加工市场协会总裁Ron Lemaire等一批行业专家出席了会议。会上,大家重点探讨未来食品行业的研发方向,从营养、健康、口味、科技及环保等方面,展开深入而专业的讨论,并与全球超市和电商巨头进行了广泛交流,致力于引领整个国际食品行业朝着更健康的方向发展。



喜旺集团副总裁Gord Dejong(中)领取格莱德国际食品大奖。

INSTACART等国际大型电商平台。会上,林强董事长与很多大型电商、超市的主要负责人,就未来国际食品行业的发展方向展开讨论,并在未来的合作方向、国际市场开拓计划方面达成共识。

喜旺向世界展示中国质量,参与制定国际标准

本次大会上,未来食品如何朝着更营养、更健康、更美味的方向发展是重要议题,这也是喜旺集团始终坚持的研发理念。

为了让产品更营养健康且品质可控,喜旺在海内外建立了联合研发平台。2005年,喜旺在北美成立海外科研中心。该中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,重点进行食品营养的研究。喜旺和他们共同研发了“天然发酵肉酱”“深海鱼肠”“0添加”“低温高压灭菌技术”等新技术,在国际上属于领先水平。

在国内,喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”重大科研项目,获授权国家专利130余项,参与了20多项国家、行业标准和两项国际标准的制订、修订。海内外联合研发平台强强联合,使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际。

本次受邀参与国际食品研究与创新大会,是国际食品行业对中国企业品质管理、科研实力的认同。未来,喜旺集团将继续加速海外战略布局,让西方世界对中国企业品质管理、科研实力有更多认知,不断提高民族品牌的国际影响力!

(贺冠敏)

“双一流”本科生考“双非”,“逆向考研”多起来

专家建议考生理性规划,更多关注学校整体办学质量和专业特色

记者 巩悦悦

考研不断升温
“双非”院校现“报考热”

不久前,“双非”院校武汉科技大学通过官微发布了该校2022级硕士研究生招生数据,并指出“不少‘双一流’高校学生逆向上岸武科大”,其中不乏同济大学、华中科技大学、中山大学等名校的本科生。

一组数据显示,武汉科技大学2022级硕士研究生新生总数3188名,来自“双一流”高校的新生有64所高校的159人,分布于武科大18个学院。其中来自985高校、第一志愿报考武科大的2022级研究生新生8人,来自211高校、第一志愿报考武科大,被录取的2022级研究生新生38人。

王正是武汉科技大学2022级研究生,他本科毕业于南京信息工程大学环境科学与工程学院,考研调剂到了武科大国家环境保护矿冶资源利用与污染控制重点实验室张一敏团队。据他介绍,当时可调剂的学校比较多,但是本着选择团队和老师比学校更重要的想法,经多方权衡,最终选择了武科大。

记者注意到,“逆向考研”并

2023年全国硕士研究生招生考试将于12月24日至26日举行,这也意味着,留给考生们的备考冲刺时间还有最后10天。据多所高校及报考点公布的数据显示,“逆向考研”成近年来的考研新趋势。



考研大军在紧张备考。(资料图) 据新华社

非个例。去年,杭州电子科技大学公布的数据显示,报考该校研究生的12146名考生中,有602名来自“双一流”高校,仅浙江大学就有96人,此外还有上海交通大学、南京大学等名校毕业生。

中国教育在线发布的《2022年全国研究生招生调查报告》显示,2022年“双一流”院校的硕士研究生报考增速放缓,相比之下,“双非”院校的报考热度上涨。

而从2023年考研报名情况来看,这种趋势仍在持续,报考人数增幅超30%的院校很多都是“双非”院校。如云南民族大学的报考人数较去年增加3385人,海南医学院第一志愿报考人数较去年增加900人,江西农业大学报考人数较去年增长39.52%……在考研持续升温的大背景

下,“双非”院校报考热度上涨的新趋势受到广泛关注。

放弃名校光环 并不意味着失败

“双一流”应届生为何选择“双非”院校?

对于“逆向考研”现象,教育专家陶华坤认为,这是基于竞争压力、专业方向、学校层次、城市位置和就业前景等因素的综合选择,是更理性的考研规划。

“我认为,学术水准大于学校层次。自己专业内较好的大学才是好大学。如果选择了名校,但该专业很差,那样也不是很好的选择。”陶华坤建议,要克服“名校情节”,理性规划考研,关注学校的整体办学质量和专业特色,实现从“挑学校”到“挑学

科”的观念转变,可以选择办学实力强的学科、专业。

此前,中国教育科学研究院研究员储朝晖在接受媒体采访时表示,选择“双非”高校报考研究生,客观上分离了就读学校与个人能力之间的关联,破除了唯名校论。对于已有“双一流”身份的高校,相当于多了一次对学生进行选择的机会,显然对学校的品质提升和增加流动性更有利。对“双非”高校无疑也属利好,有助于打破唯名校论,促进各种办学资源更理性地依据专业实际需求而非学校的名气配置。

个体“逆向考研”或寓意教育生态“正向发展”

如何理性看待“逆向考研”?

北京社科院研究员王鹏表示,从“双一流”到“双非”,这看起来是人才浪费,但实际上,学校的能力水平是综合评定,并不代表每个学生自身的能力水平就差多少。归根结底,找工作还是要看实践能力和市场的接受程度。

李骏翼是一位跨界教育研究者,他认为,个体的“逆向考研”或许寓意着教育生态的“正向发展”。

具体来看,“逆向”本身就残留着“线性思维”的痕迹,过去只有“由低向高、由职向普、由普向优”才是被接纳的正向成长路径,在人才规模小、空间大、维度少的年代,没有太大问题。如今,情况已经迥然不同,线性路径下成长起来的人,猛然发现自己的生存力和竞争力并无优势,自然会寻求差异化的探索路径。

李骏翼指出,当更多人可以根据自己的期望,选择认为能学有所成并创造价值的方向,才是更加健康的教育生态。而要实现这种状态,并不意味着教育的“散漫”和“失控”,反而只有在教育实现高度数字化治理的前提下才有可能实现。

“研究生教育发展已经破除单一数量扩张的路径依赖,向着多元高质量的方向发展。”陶华坤认为,应理性评判学历、学位与能力之间的关系,提高研究生教育的“专业性”,注重培养和适应国家“应用型高层次人才”的需求。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波